



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μονάδα Αριστείας Ελεύθερου Λογισμικού / Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα ΕΛ/ΛΑΚ του ΤΕΙ Αθήνας

Η [Μονάδα Αριστείας ΕΛ/ΛΑΚ του ΤΕΙ Αθήνας](#), διοργανώνει Θερινό Σχολείο Ανάπτυξης Κώδικα στις Θεματικές Περιοχές «Εκπαιδευτικό Λογισμικό» & «Βασικές Εφαρμογές ΕΛ/ΛΑΚ» με αντικείμενο «**Ανάπτυξη εφαρμογής για κινητές συσκευές του Σ.Δ.Μ. Open eClass**», με στόχο τη συνεργατική ανάπτυξη Έργου συνεισφοράς από τους συμμετέχοντες για την επέκταση του Σ.Δ.Μ. openClass ώστε βασικές λειτουργικότητες του Open eClass όπως η ενημέρωση των χρηστών για αλλαγές στο πρόγραμμα διαλέξεων ή διάθεση νέων αρχείων, να είναι προσβάσιμες από δημοφιλή λειτουργικά κινητών συσκευών.

Το Θερινό Σχολείο απευθύνεται σε φοιτητές, προγραμματιστές, εκπαιδευτικούς και όλους όσους ασχολούνται ή επιθυμούν να ασχοληθούν με την παραπάνω θεματική περιοχή.

Βασικά χαρακτηριστικά Θερινού Σχολείου

Διάρκεια	7 ημέρες (Δευτέρα 14 – Κυριακή 20 Ιουλίου)
Πρακτική εξάσκηση και ανάπτυξη	6 ώρες καθημερινά (10:00 – 16:00)
Χώρος διεξαγωγής	Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης του ΤΕΙ Αθήνας
Τρόποι παρακολούθησης	Δια ζώσης και εξ' αποστάσεως
Καταληκτική ημερομηνία συμμετοχής	7 Ιουλίου

Το Έργο Συνεισφοράς θα αναπτυχθεί συνεργατικά και θα ολοκληρωθεί μέχρι τις 20 Ιουλίου.

Διάχυση πρόσκλησης Θερινού Σχολείου

Η [πρόσκληση](#) για συμμετοχή στον Κύκλο Εκπαίδευσης διαχύθηκε μέσω του ιστότοπου, των υπηρεσιών και των κοινωνικών δικτύων του ΤΕΙ Αθήνας καθώς και των δικτυακών τόπων των Π.Σ.Δ., Ε.Π.Υ. και neolaia.gr.

Επιπλέον, στάλθηκε ενημερωτικό email, στους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος Πληροφορικής και άλλων Τμημάτων του ΤΕΙ Αθήνας, καθώς και του Εκπαιδευτικού και Διοικητικού προσωπικού του ΤΕΙ Αθήνας, ενώ ειδοποιήθηκαν μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας όλοι όσοι είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον για συμμετοχή στον Κύκλο Εκπαίδευσης «**Αποθετήρια & Ανοιχτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι (ΑΕΠ)**», και οι Μονάδες Αριστείας ΕΛ/ΛΑΚ.





Διαδικασία επιλογής συμμετεχόντων

Οι ενδιαφερόμενοι κλήθηκαν να συμπληρώσουν τα προσωπικά τους στοιχεία, να αναρτήσουν βιογραφικό και να συμπληρώσουν τις γνώσεις τους πάνω στη θεματική περιοχή και τα ενδιαφέροντά τους. Συνολικά οι ενδιαφερόμενοι ήταν ογδόντα εννέα (89).

Η **Ειδική Επιστημονική Επιτροπή Επιλογής Εκπαιδευομένων**, έπειτα από στατιστική επεξεργασία των στοιχείων των ενδιαφερομένων, κατέληξε στην επιλογή είκοσι υποψηφίων, εκ των οποίων δεκαεπτά θα παρακολουθήσουν δια ζώσης και τρεις εξ' αποστάσεως.

Τα κριτήρια στα οποία βασίστηκε συνδυαστικά η Επιτροπή για την επιλογή των υποψηφίων ήταν τα εξής:

- το δηλωμένο ενδιαφέρον των υποψηφίων για τα Σ.Δ.Μ ή / και τις εφαρμογές κινητών συσκευών
- η εμπειρία των υποψηφίων στις τεχνολογίες ανάπτυξης και σε Σ.Δ.Μ.
- η δυνατότητα δια ζώσης παρακολούθησης
- η πρότερη συμμετοχή σε δράσεις ΕΛ/ΛΑΚ
- γενικότερα ποιοτικά στοιχεία του κάθε υποψηφίου.

Στο τέλος της διαδικασίας όλοι οι υποψήφιοι, επιλεχθέντες και μη, ενημερώθηκαν μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

Επιστημονικά Υπεύθυνη: Ιφιγένεια Φουντά, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Πληροφορικής ΤΕΙ Αθήνας.

Email υποστήριξης συμμετεχόντων & ενδιαφερομένων: maellek@teiath.gr

Αιγάλεω,

14 Ιουλίου 2014

